
Milí bratři, milé sestry, 
 
Začíná napínavá hra ve které se ukáže vaše pohotovost a to jak jste schopni dostát skautskému 
heslu BUĎ PŘIPRAVEN!  
 
O co vlastně půjde??? 
 
V průběhu tohoto skautského roku se na stránkách www.skautiroztoky.cz objeví několik 
„hádanek“ které vám dopomůžou k nalezení tajné schránky. A jelikož jsem to povaha hodná, 
bude odměna v podobě bodů čekat vždy na prvních 5 úspěšných objevitelů. Pokud nebudete 
mezi úspěšnými objeviteli, nezoufejte, schránek bude schováno několik. Příště vám to určitě 
vyjde. Rozhoduje totiž až výsledný součet všech bodů. A výhra bude nejen uznání, ale i 
nějaký ten dar. 
 
Úkoly které vás dovedou ke schránce můžou být různé. Jednou to může být třeba rébus, šifra, 
hádanka a jindy zas GPS, fotka, matematika. Skautské i neskautské dovednosti. Moderní či 
zastaralé metody. Vždy jde ale o rychlost a správnost logického uvažování. Půjde jak o 
významná tak i o naprosto neznámá místa Roztok a jejich blízkého okolí.  
 
V každé schránce, která může vypadat různě, na vás bude čekat 5 kartiček s bodovýma 
hodnotami a 1 kartička, která se bude jmenovat LOGLIST. Po nalezení schránky si vezmete 
jednu kartičku s nejvyšším počtem bodů, která tam ještě je, pokud tam tedy ještě nějaké 
kartičky jsou a zapíšete se do pořadí na LOGLIST.  
 
Abych vám mohl přičíst body a ověřit, že jste místo skutečně navštívili, je nutné mi poslat 
kód, který bude na kartičce s body na email: tajemny.uzenac@seznam.cz 
 
Je mi úplně jedno jestli úkol vyřešíte sami či s pomocí rodičů nebo najmutím týmu vědců. 
Důležité je, že na LOGLISTU bude váš podpis a ne nějakého messengera. Platí, že nemusím 
věc znát, důležité je si umět vždy poradit.  
 

 
JSTE OPRAVDU PŘIPRAVENI? 

 
Ještě pár poznatků: 
Zúčastnit se může každá skautka či skaut ze střediska. 
Bodové ohodnocení schránek bude různé podle obtížnosti schránku získat. 
O tom, že by někdo podváděl nemůže být ani řeč. Jsme přece skauti. 
Interval zveřejnění schránek nebude kratší jak 2 týdny a delší jak 1 měsíc. 
Můžu se rozhodnout v případě velkého zájmu o hru, dát do schránky víc bodových kartiček a
 zvýšit tak všem šanci vyhrát. 
V případě jakýchkoliv dotazů mi pište na tajemny.uzenac@seznam.cz 
Má identita bude zveřejněna až na konci hry. 

 
Tajemný Uzenáč 

 
 


